

**Oroszlányi Roma Nemzetiségi
Önkormányzat Elnökétől**

ELŐTERJESZTÉS

**Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. március 27-ei rendkívüli ülésére**

Tárgy: „Jó tanuló - jó sportoló tehetséges gyermek” elnevezéssel elismerő cím alapítása

Előterjesztő: Szilágyi Sándor elnök

Tisztelt Képviselő-testület!

Javaslom a „**Jó tanuló - jó sportoló tehetséges gyermek**” című kitüntetés alapítását tekintettel arra, hogy nagyon sok tehetséges sportoló gyermek jár a helyi sportegyesületekbe.

A Képviselő-testület tagjainak roma aktivisták, települési sportegyesületek vezetőinek a többszöri egyeztetésére hivatkozva javaslom, hogy az új kitüntető címet az „Oroszlányi Cigány Kisebbséget” kitüntető címhez hasonlóan, meghatározott feltételek mellett adományozzuk a város lakosai ajánlásának alapján.

Javaslom az alábbi feltételeknek való megfelelést:

1. az oroszlányi hátrányos helyzetű gyermekek kiemelkedő tanulmányi és sporteredmények elismerésére "**Jó tanuló - jó sportoló tehetséges gyermek**" elnevezéssel elismerő címet alapít. Az elismerő címmel díszoklevél jár, mely tartalmazza az elismerő cím, az adományozó és a kitüntetett megnevezését, az adományozás idejét, az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat pecsétlenyomatát és az elnök aláírását.
2. Az elismerést olyan személyek, kaphatják, akik kiemelkedő tanulmányi és sporteredményeket értek el.
3. "**Jó tanuló - jó sportoló tehetséges gyermek**" elnevezésű elismerő címből évente legfeljebb 5 db adományozható. A díszoklevél átadására ünnepélyes keretek között kerül sor az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat testületének ülésén vagy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett ünnepi rendezvényen.
4. Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat testülete a beérkezett javaslatok alapján dönt az elismerő cím odaítéléséről. A testület a kitüntetések odaítéléséről szóló határozatában megnevezi a kitüntetésre jogosultakat, illetve megindokolja döntését. A kitüntetés átadására a 2015. évben április 8-án, a Romák Világnapján kerül sor.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztés megvitatását, a határozati javaslat elfogadását!

Oroszlány, 2015. március 20.

Szilágyi Sándor

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete/2015. (...) ORNÖ határozata a „Jó tanuló - jó sportoló tehetséges gyermek” kitüntető cím alapításáról

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. „**Jó tanuló - jó sportoló tehetséges gyermek**” kitüntető címet alapít az oroszlányi hátrányos helyzetű gyermekek részére a kiemelkedő tanulmányi és sporteredmények elismerésére. Az elismerő címmel díszoklevél jár, mely tartalmazza az elismerő cím, az adományozó és a kitüntetett megnevezését, az adományozás idejét, az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat pecsétlenyomatát és az elnök aláírását.
2. Az elismerést olyan személyek kaphatják, akik kiemelkedő tanulmányi és sporteredményeket értek el.
3. "**Jó tanuló - jó sportoló tehetséges gyermek**" elnevezésű elismerő címből évente legfeljebb 5 db adományozható. A díszoklevél átadására ünnepélyes keretek között kerül sor.

4. Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat testülete a beérkezett javaslatok alapján dönt az elismerő cím odaítéléséről. A testület a kitüntetések odaítéléséről szóló határozatában megnevezi a kitüntetésre jogosultakat, illetve megindokolja döntését. A kitüntetés átadására a 2015. évben április 8-án a Romák Világnapján kerül sor.

Határidő: azonnal
Felelős: Szilágyi Sándor elnök